
Information om åtgärder vid Orsahoppet

Vi har planerat utifrån de restriktioner som gäller nu, 220106. Vi återkommer om det blir nya besked och vi behöver göra justeringar. 

· Åkare ska endast vistas i omklädningsrummet i samband med tävlingsåket. 
· Avprickning och besked om strykningar (på tävlingsdagen) görs av åkare eller tränare. Det kommer att finnas listor i korridoren vid omklädningsrummen. 
· Efter genomfört åk ska åkaren lämna ishallen. 
· Enbart friåkningsprogram för A-åkare. Blir det lättnader i restriktioner (vilket dock inte känns så troligt) finns möjlighet att lägga in ett till program på söndagen.
· Medföljande tillåts vara publik (max 8 per deltagare). Dessa släpps in i ishallen strax innan uppvärmningsgruppen startar och ska kunna uppvisa giltigt covidbevis samt legitimation (gäller över 18 år). Följ hänvisning till platser. När uppvärmningsgruppen är avslutad ska åskådarna lämna ishallen. 
· Cafeterian kommer inte att vara öppen för försäljning. 
· Pris lämnas till samtliga deltagare vid Kiss & Cry. De som placerar sig topp tre kan även hämta ytterligare pris efter att klassen är avslutad och resultatet blivit godkänt. Detta görs i cafeterian, ingång från utsidan. Se skyltning. Om åkaren inte är kvar går det bra att en tränare eller klubbkamrat hämtar priset. 
· Resultat publiceras via http://www.skatesweden.wehost.se/21-22/



